

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版 第 095 期 总第 9138 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2018 年 5 月 25 日 星期五 戊戌年 四月十一

新闻简讯 | News bulletin

财政部:企业改制重组继续享三年免征土地增值税优惠

财政部 22 日发布消息称,2018 年 1 月 1 日至 2020 年 12 月 31 日,符合条件的企业将继续执行 3 年暂不征土地增值税政策,为企业改制重组减负,持续优化市场环境。财政部、税务总局联合下发的《关于继续实施企业改制重组有关土地增值税政策的通知》明确了 4 种能享受这一优惠政策的企业改制重组。通知指出,一种情形是,按照公司法规定,非公司制企业整体改制为有限责任公司或者股份有限公司,有限责任公司(股份有限公司)整体改制为股份有限公司(有限责任公司),对改制前的企业将国有土地使用权、地上的建筑物及其附着物转移、变更到改制后的企业,暂不征土地增值税。

(张弛 郁琼源)

简化外资企业设立程序实现“无纸化”“零见面”“零收费”

我国简化外资企业设立程序,将实现“无纸化”“零见面”“零收费”。这是记者 22 日从国新办国务院政策例行吹风会上获悉的。根据国务院要求,今年 6 月底前实现外商投资企业商务备案与工商登记“一口办理”。“一口办理”主要是指地方商务部门、市场监管部门两个部门的信息系统打通,实现两部门数据共享。外资企业或者外国投资者通过登录各地市场监管部门网站上的“单一窗口”,在线填写“单一表格”,就可以同时办理商务备案和工商登记手续,整个过程“无纸化”“零见面”“零收费”,不用跑两个部门,也不用重复填报信息,节约时间成本、人力成本。

(赵文君)

宁夏放宽民间投资市场准入

记者从宁夏发改委获悉,宁夏近日出台《促进民间投资发展若干政策措施的意见》,通过落实实现民间投资准入政策,建立市场准入负面清单制度、清除社会服务领域隐形投资障碍等措施放宽民间投资市场准入。意见规定,宁夏企业投资项目不得由审核和备案变为审批,不得将备案类项目变更为核准管理。除国家明确要求必须由自治区发展改革部门备案的外,其余全部下放到县级人民政府,或经自治区人民政府或地市级人民政府授权的开发区管委会办理。

(许晋豫)

上海聚焦“互联网+”新型就业群体

快递员、外卖员,这些你身边的新型就业群体,仅在上海就有至少 150 万名。记者从上海市总工会获悉,这些新型就业人群将成为上海各级工会的重点聚焦对象,“互联网+”业态下的劳动关系调处、法律保护、援助服务及群体性劳资纠纷化解等工作将进一步“加码”。据不完全统计,上海新型就业人群已经超过 150 万人。上海市总工会主席莫负春在 22 日起举行的上海市工会第十四次代表大会上介绍,未来五年,上海将聚焦技术工人、小微企业、公共服务人员、新型就业人群、农民工等重点群体,加大对“互联网+”业态下劳动关系调处、法律保护、援助服务及群体性劳资纠纷化解等工作力度。

(周蕊)

纯正美国味
来自 Smithfield.
美式培根 美式火腿 美式香肠
进口 Smithfield. 猪肉原料

热线电话:13980606808

新闻热线:028-87369123

投稿邮箱:3086645109@qq.com



沪市两公司将被终止上市 上交所:触及退市条件“有一家退一家”



人物名片

曾任阿里 UC 移动事业群总裁,高德集团总裁,网络营销平台“阿里妈妈”总裁,阿里文娱集团董事长兼 CEO,阿里影业集团董事长。



5 月 23 日,首只源自中国、定位全球化的基金——eWTP 生态基金在中国香港正式发布。同时,旗下第一只基金——“eWTP 科技创新基金”正式面市,首期规模 6 亿美金,是首只聚焦“一带一路”区域相关的科技创新和创新企业全球化发展的民间基金。阿里巴巴合伙人俞永福出任基金创始合伙人及董事长。这也是俞永福离开阿里文娱半年后的首次公开露面,同时,阿里巴巴集团董事局主席马云也首次

公开表达了对俞永福的支持。

俞永福在发布会上表示:eWTP 生态基金是阿里巴巴集团、蚂蚁金服集团与基金管理团队共同成立的一只专业、独立的基金。这是第一只源自中国、聚焦企业全球化发展的基金。

俞永福阐述了该基金的核心信念——相信年轻人,相信创新的力量,相信技术的力量。eWTP 生态基金将重点投资具备这一特征的年轻人和科技创新企业。

1999 年大学毕业后,俞永福先是南下深圳进入证券行业。三年后,他作为创业者加盟联想投资,负责电信、新媒体、互联网、移动互联网等领域的投资工作,因为业绩卓越,他在 6 年的时间内迅速从投资经理晋升为副总裁。2006 年加入 UC 任董事长兼首席执行官。负责公司的战略规划及整体运营。

2014 年 6 月 11 日,阿里巴巴集团与 UC 公司今日联合宣布,UC 将整体并入阿

里巴巴集团,与阿里集团部分业务进行整合。整合完成后,阿里巴巴将以 UC 为主体组建阿里 UC 移动事业群。俞永福加入阿里巴巴集团战略决策委员会,并出任阿里 UC 移动事业群总裁。2017 年 11 月 15 日,阿里巴巴做出新的内部人事任命,阿里巴巴集团将成立 eWTP 投资工作小组,由俞永福担任组长。俞永福同时辞去集团大文娱董事长、大文娱及高德总裁,并出任高德董事长。

凤凰起舞新时代 河北唐山力破“一钢独大”困局加速“绿色转身”

新华社记者 王洪峰 高博

河北唐山,凤凰涅槃之城。在资源和环境的压力下,这座工业重镇正在艰难转身,经历又一场铭心刻骨的浴火重生……

近年来,唐山坚定不移贯彻新发展理念,不断破解“一钢独大”“雾霾围城”困局,采取有力措施去产能、调结构、转方式,以期打赢蓝天保卫战,实现高质量发展。

以前所未有的意志去产能

唐山,因煤而建,因钢而兴。钢铁、煤炭,



在唐山经济发展过程中一直发挥着举足轻重的作用。

但是,随着经济进入新常态,钢铁、煤炭等传统产业长期积累的结构性矛盾集中凸

显,产能过剩、创新能力不足以及污染严重等问题,严重制约了唐山经济发展。

“坚定不移去产能,是唐山实现经济转型的一道绕不过去的坎,必须以前所未有的力度抓实抓好。”河北省委常委、唐山市委书记王浩强调。

去产能难,唐山去产能更难。这两年唐山去产能工作已经由前几年消化停产、半停产装备转为消化正常生产装备,进入攻坚期和深水区。

改革有阵痛、但不改革就是长痛。为此,唐山在去产能工作中,严格执行环保、能耗、

水耗、质量、技术、安全 6 类标准,科学运用市场、法治手段,鼓励企业通过产能有偿交易等方法,依法依规倒逼过剩产能退出市场。

“拆除自己亲手经营多年的生产线,无异于割肉剜心。”迁安市一家民营钢铁厂负责人坦言,但如果不去除,有可能整个企业都活不下去。

唐山市发改委相关负责人表示,去产能犹如逆水行舟,不进则退。现在唐山的企业认识越来越清晰,主动性越来越强,不少企业已经从原来的“要我去”变成了“我要去”。

统计显示,从 2013 年到 2017 年底,唐山累计化解钢铁产能 7022 万吨,超额完成河北省下达的 5 年化解任务。对去产能涉及的 3.4 万名职工,唐山通过内部转岗、公益性岗位进行妥善安置。

以前所未有的决心治雾霾

近年来,唐山治污力度之大前所未有,成效明显。2017 年,唐山 PM2.5 浓度 66 微克/立方米,较 2013 年下降 42.6%,超额完成国务院“大气十条”到 2017 年下降 33% 的目标。

阶段性成绩背后,是唐山不断保持环保高压态势,把环境治理作为一项民生工程,持续开展环境污染防治攻坚工作。生态环境事关全局,事关民生福祉,是唐山必须打赢的一场战争。

2018 年,唐山明确了打赢蓝天保卫战、加快水和土壤污染防治、加大生态系统保护和修复力度、强化环境监管四大方面的 100 项具体工作任务,逐项明确完成时限和责任部门。

唐山市环保局副局长张建业说,环保督办组每月会对全市生态环境保护工作开展督查,在每月召开的全市生态环保工作调度会上,倒数后两名的县(市)区党委书记要做检查性发言。

责任压力层层传导,唐山许多干部感慨,如今环保是必答题而非选择题。“过去一年到头很少研究环保工作,如今县乡党委、政府每个月至少研究一次环保工作。”

唐山对环境违法行“零容忍”,形成强大震慑。今年以来,唐山全市环保系统共检查企业 1.13 万家,立案 511 件,公安机关共侦办环境污染刑事案件 25 起,刑事拘留 27 人,批准逮捕 2 人,移送起诉 32 人。

[下转 P2]



中国农夫商城是由南充市嘉陵区供销社全资倾力打造的集农产品(绸都特色产品)交易、金融服务咨询、便民利民服务的综合型商贸平台商城(主要有特色粮油、蔬菜、水果、家禽家畜、酒水、农资产品等),于 2016 年 1 月 29 日成功上线,并与全国供销总社建立的“供销 e 家”电商平台成功对接,建立了南充地方平台。采用线上平台交易、线下实体体验的模式,以“助农供求对接,普惠社会大众”为服务宗旨,依托通信、互联网,整合庞大的涉农信息资源,大力挖掘周边市县乡镇乃至全国特色农产品,发展农村网点建设,实现农产品生产、销售、供应无缝对接。本着“绿色、安全、健康”的服务理念,构建多级传递配以银行、通信、保险、医疗、酒店餐饮、娱乐、旅游、物流、涉农咨询等多向延伸的商贸和社会服务的综合服务体系。



APP 二维码



微商城二维码

商城网址:www.zgnfsc.cn

体验店地址:四川省南充市嘉陵区火花路 105 号

电话:0817-3889953

手机:18048959942

邮箱:3265480349@qq.com